



## Proces-verbal

Încheiat azi, 19.07.2011, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.1458/14.07.2011.

Sunt prezenți un număr de 15 consilieri. Lipsesc motivat d-nii consilieri Apostoliceanu Cosmin, Bircea Cristian, Buleandră Ilie, Mitrică Constantin, Spak Iulius Dinu, Sterie Florea, aceștia aflându-se în concediu de odihnă.

La ședință participă, viceprimarii municipiului d-na Ana Anghel și d-nul Bălășescu Ioan-Dan, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de d-nul Iacobescu Victor care a fost desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr.142/22.06.2011, care supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, după care se prezintă cele 10 proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, conform Convocării Consiliului Local.

D-nul Iacobescu Victor în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 10 de proiecte de hotărâre, fiind aprobate cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare rectificare Buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2011.
2. Proiect de hotărâre referitor la : modificare și completare HCL nr.85/ 20.04.2011 prin includerea manifestărilor „Giffoni Film Festival” și „Festivalul Callatis, Festivalul Românilor de Pretutindeni” ediția a XIII- a organizat la Roma - Italia .
3. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare acordare sprijin financiar Asociației culturale „Călușarii Slatinei” .
4. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare acordare sprijin financiar Asociației Naționale a Surzilor din România – Filiala Surzilor Slatina .
5. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare participare delegație elevi și profesor însoțitor la Giffoni Film Festival și acordarea unui sprijin financiar pentru decontarea cheltuielilor de transport .
6. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare acordare premiu elevilor Slătineni care au absolvit examenul de bacalaureat sesiunea iunie – iulie 2011 cu media 10 .
7. Proiect de hotărâre referitor la : inventarierea ca bunuri ce aparțin domeniului public și privat al municipiului Slatina , a unor rețele de apă și canalizare din municipiul Slatina și atribuirea acestora prin concesionare directă către S.C. Compania de Apă Olt S.A. , ca bunuri de retur în cadrul contractului de delegare prin concesiune , a serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare .
8. Proiect de hotărâre referitor la : modificare stat de funcții al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Slatina .

9. Proiect de hotărâre referitor la : realizare piste pentru bicicliști în municipiul Slatina, jud. Olt .

10. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare organigramă , număr de personal , stat de funcții și pondere funcții publice pentru personalul din cadrul Serviciului DPAS aflat în subordinea Consiliului Local al municipiului Slatina.

11. Întrebări și interpelări.

*Primul proiect de hotărâre referitor la aprobare rectificare Buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2011*”, este supus analizei Consiliului Local.

D-nul Iacobescu Victor - constată că nu se înregistrează alte păreri, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 143/19.07.2011.**

*Al doilea proiect de hotărâre referitor la : modificare și completare HCL nr.85/20.04.2011 prin includerea manifestărilor „Giffoni Film Festival” și „Festivalul Callatis, Festivalul Românilor de Pretutindeni” ediția a XIII- a organizat la Roma – Italia. Nu sunt amendamente, obiecțiuni pe baza acestui proiect de hotărâre. Se supune la vot. Se aprobă în unanimitate de voturi, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 144/19.07.2011***

*Se trece la dezbaterăa celui de-al treilea proiect de hotărâre referitor la aprobare acordare sprijin financiar Asociației culturale „Călușarii Slatinei” .*

Proiectul se supune la vot, fiind aprobat cu majoritate de voturi „pentru” și o abținere din partea doamnei consilier Dan Steluța, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 145/19.07.2011.**

*Pentru proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi, referitor la aprobare acordare sprijin financiar Asociației Naționale a Surzilor din România – Filiala Surzilor Slatina, s-a înregistrat aceeași procedură de vot, nefiind înregistrate amendamente la analiza pe comisii, nu sunt păreri exprimate, proiectul fiind la mape, este supus la vot, fiind aprobat cu **unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local Slatina nr.146/19.07.2011.***

*Se trece la dezbaterăa celui de-al 5-lea proiect, referitor la : aprobare participare delegație elevi și profesor însoțitor la Giffoni Film Festival și acordarea unui sprijin financiar pentru decontarea cheltuielilor de transport .*

Nu sunt amendamente, obiecțiuni pe baza acestui proiect de hotărâre. Se supune la vot. Proiectul este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 147/19.07.2011.**

*Proiectul de hotărâre aflat la nr.6 pe ordinea de zi, referitor la : aprobare acordare premiu elevilor Slătineni care au absolvit examenul de bacalaureat sesiunea iunie – iulie 2011 cu media 10 .*

D-nul consilier Florică Gheorghe apreciază că elevii care au obținut media maximă la Bacalaureat ar trebui premiați cu o sumă mai mare decât cea prevăzută în proiect.

D-nul viceprimar Dan Bălășescu, precizează că sumele propuse de domnul consilier depășesc bugetul alocat pentru premiarea elevilor, însă urmează ca în primăvară elevii cu rezultate deosebite să fie premiați.

D-nul Iacobescu Victor, constată că nu se mai înregistrează alte păreri, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „**pentru**”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 148/19.07.2011.**

*Cel de-al 7-lea proiect de hotărâre referitor la:* inventarierea ca bunuri ce aparțin domeniului public și privat al municipiului Slatina , a unor rețele de apă și canalizare din municipiul Slatina și atribuirea acestora prin concesionare directă către S.C. Compania de Apă Olt S.A. , ca bunuri de retur în cadrul contractului de delegare prin concesiune , a serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare”este supus analizei Consiliului Local. Nu sunt amendamente, obiecțiuni pe baza acestui proiect de hotărâre. Se supune la vot. Proiectul este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 149/19.07.2011.**

*Proiectul de hotărâre aflat la nr.8 pe ordinea de zi referitor la :* “: modificare stat de funcții al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Slatina .”

Nu se înregistrează păreri, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care se supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „**pentru**” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 150/19.07.2011.**

*Proiectul de hotărâre aflat la nr.9 pe ordinea de zi referitor la:* „ Realizare piste pentru bicicliști în municipiul Slatina, jud. Olt ” .

Domnul consilier Popescu Constantin consideră că nu este potrivit să realizăm pistele pentru biciclete luând din trotuare întrucât s-ar putea produce accidente între cei care circulă pe trotuar și bicicliști.

Doamna viceprimar Ana Anghel arată că destinația unde urmează să se realizeze pistele pentru bicicliști, sunt trotuare mai puțin circulate, apreciind că este o oportunitate pentru tineri să folosească bicicleta.

Nu se mai înregistrează păreri, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care se supune la vot, fiind aprobat cu majoritate de voturi „**pentru**” și un **vot împotrivă din partea domnului consilier Popescu Constantin**, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 151/19.07.2011.**

*Proiectul de hotărâre aflat la nr.10 pe ordinea de zi referitor la:* aprobare organigramă , număr de personal , stat de funcții și pondere funcții publice pentru personalul din cadrul Serviciului DPAS aflat în subordinea Consiliului Local al municipiului Slatina.

Proiectul se supune la vot, fiind aprobat cu majoritate de voturi „pentru” și un **vot împotrivă din partea domnului consilier Popescu Constantin**, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 152/19.07.2011.**

*Deoarece ședința este ordinară, pe ordinea de zi sunt cuprinse și întrebări și interpelări.*

I. Domnul consilier Popescu Constantin afirmă că în Slatina calitatea apei este necorespunzătoare, fiind murdară, poate chiar nepotabilă.

Doamna viceprimar Ana Anghel arată că apa în oraș este potabilă pentru că s-au făcut analize, însă culoarea este schimbată întrucât se lucrează la conductele de apă cu care se alimentează orașul.

Totodată și domnul consilier Iancu Eugen, precizează că apa în urma analizelor se încadrează în parametrii normali, dar întradevăr există inconvenienul că apa este murdară pentru că se schimbă foarte mulți metri de țevă, poate chiar kilometri, tevile fiind foarte vechi și colmatate, în momentul în care se pune în circulație apa se pun și depunerile existente pe ele.

II. Domnul consilier Florică Gheorghe, consideră că întrucât de la Casa Tineretului până la Steaua se execută lucrări de reabilitare a străzii, este necesar să se pună un afiș pe parcometrul aflat în această zonă care să înștiințeze pe cei care vor să parcheze aici că sunt scutiți de plata parcării până la terminarea lucrărilor.

Doamna viceprimar Ana Anghel, solicită Direcției Administrarea Domeniului Public și Privat să ia măsuri pentru montarea anunțului dacă acesta nu există deja.

D-nul Victor Iacobescu, în calitate de președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare din 19.07.2011.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte,

IACOBESCU VICTOR HARITON



Secretar,  
Mihai-Ion Iridita

Intocmit  
Cons:juridic  
Rădulescu Florica